Tema 1

1. Hcropus BOBHUKHOBEHHS JIOTUCTHUKH.
2. IIpuuynrHBI BOSHUKHOBEHUA.
3. OcCHOBHBbIE TIOHATHA.



JIOrMCTMKA, XOTS M UMEET Fy6OKME UCTOPUYECKME KOPHM,
TEM HE MEHee, CPABHMTE/IbHO MOJI0Jas HayKa.

- bypHOe pa3BuTHe NOJy4Ynsia B IEPUOJ BTOPOU
MUPOBOM BOHUHHBI.

» B 1958 sx0OHOMUUYECKHNH CIIAJ U COKPAIlleHHUE
00BbEMOB MPUOBLIU.



[IPUYMHBI pa3BUTUA NOrMCTUKU

BpIpocsia CTOMMOCTh TPAHCHOPTHBIX YCIIYT.

AP HEKTUBHOCTh NPOU3BO/ICTBA JOCTUTIJIA MAKCUMYyMa.
ACCOPTUMEHT TOBAPOB PACIIIUPUJICA.

H3meHeHMe B chepe MPOU3BOICTBA KOMITbIOTEPOB.
B03MOKHOCTB ITPOBOJIUTH CPABHEHUE.

[Tpo6JieMbl 3arpsi3HEHUS OKPYKAIOIIEN CPE/IbI.
N3meHeHne puiocopruy TOBAPHO-MaTEPHUATIbHBIX 3aI1aCOB.

NOURAWNA



OCHOBHbIe NOHATUA JIOTUCTUKMU

IToTOK ITpecTaBIsIET COOOM CHCTEMY IIepeMelaeMbIX 0ObEKTOB,
MHOKECTBO 3JIEMEHTOB, BOCIIPUHIMAEMBbIX KaK eZIHHOe IIeJI0e

- HavaJIbHAs U KOHEYHas TOUKU
* CKOPOCTD

* BpeMms

* TpaeKTOpUsl

 JJINHA IyTU

* UHTEHCHUBHOCTb.

MHTEeHCUBHOCTD IIOTOKA - KOJINYECTBO, 00BEKTOB IIOTOKAQA, IIPOXOAAIIINX
qyepes3 IIYHKTHhI B €IJMHUIY BpDEMEHU.

MaTepuaJabHBIM IIOTOK - COBOKYIHOCTb TI'Dy30B, JAeTajieil, TOBApHO-
MaTepUAJIbHBIX  I[[€HHOCTEH, paccMaTpuBaemMas B  IIpoliecce
NPUJIOKEHUSA K HEU psAfa JIOTUCTUUYECKUX U TEXHOJOTUYECKUX

oIepanuu




Llenb 1orMcTMyeckom AeATesIbHOCTM CYMTAETCS
NOCTUTHYTOM NMPU BbINOJHEHMM LLECTU YCIOBUI:

1. HY>KHBIH TOBap;

2. HE0OXOIMMOTI'0O KaueCcTBa;

3. B HEOOXOAMOM KOJIMUECTBE JIOCTABJIEH;
4. B HY>KHO€ BpeMsI;

5. B HY?KHO€ MeCTO;

6. c MUHUMAaJIbHBIMU 3aTPaTaMHU.



[IpeameTomM

* U3y4YEeHUsI JIOTUCTUKHU SABJIAETCSA OINTUMH3ALUSA

MaTepUAJIbHBIX UM  COOTBETCTBYIOIMX UM
(bHAHCOBBIX, HWH@MOPMAIIMOHHBLIX IIOTOKOB,
COITPOBOXKIAIOIINX IIPOU3BO/ICTBEHHO-
KOMMEPUYECKYIO J1eATEeJIbHOCTb.

o Jlorucruyeckasn 18(S003 - COBOKYITHOCTbD
JIOTUCTUYECKUX  3BEHbEB, UYepe3  KOTOphbIe
IIPOXOAUT ABUKEHHE MATEePUAJILHOIO IIOTOKA, C
BBIJICJIEHUEM CJIEAYIOIUX IJIABHBIX 3BE€HbEB.



Jlo mpuMeHeHUs JIOTUCTUYECKOTO II0/IX0a KpPUTEPUH OIEHKHU
3¢ HEKTUBHOCTU B crcTeMe "cHabKeHne-IIPOU3BO/ICTBO-IIEpEBO3Ka" OBLT :

L=min3 +min3 +min3_,

rae 3, 3. 3 —3aTpaThl COOTBETCTBEHHO Ha CHaOKeHWE,
IIPOX3BO/ICTBO, TPAHCHOPTHUPOBKY.

JlorucTUYecKU 10/1X0/T OPUEHTUPOBAH HAa OTKa3 OT U30JIUPOBAHHOTO
pacCcMOTpPEHUS UBJIEPIKEK:

[eneBas pyHKIMA IPUHUMAET CIIEAYIONUN BU;:

L=min (3, +3  +3).



Buabl TOrMCTUKU

 IIpon3BOACTBEHHAA JIOTUCTUKA,;
e YiIpaBJiieHHe 3aliacamu;

o Jlorucruka CkyiaiupoBaHu;

o Jloructuka pacupezesieHus;

» TpaHCIIOPTHYIO JIOTHCTHUKA.



